

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická

Katedra psychologie

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

(Posudek oponenta práce)

Práci předložil(a) student(ka): **Zuzana Holbová**

Název práce: **Vliv masových médií na poruchy příjmu potravy**

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Iniciativa a samostatnost při zpracování	-	-	-	-
Splnění cíle a rozsahu zadání	x			
Úroveň zpracování teoretické části	x			
Úroveň zpracování analytické části		x		
Projektová a metodologická koncepčnost		x		
Vhodnost použitých metod	x			
Způsob zpracování dat		x		
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků		x		
Odborná jazyková úroveň	x			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)		x		
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	x			
Celková odborná úroveň BP		x		
Celkový přínos BP	x			

Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy

Z celé BP je dobře patrný zájem autorky o zkoumanou problematiku. Teoretická část je přehledná, jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují. Přínosem této části práce je kapitola 3., která se zabývá popisem vnímaného kultu krásy prezentovaného v masmédiích a obecnou představou krásy v minulosti a dnes.

V praktické části autorka pomocí dotazníků vlastní konstrukce zjišťovala, jak mladé dívky nemocné mentální anorexií a bulimií vnímají ideál krásy oproti dívkám, které žádnou z poruch příjmu potravy netrpí. Výzkumnou část také doplňují dvě přehledové studie. Celkově je tato část práce zpracována dobře, ovšem autorka si zaměnila pojmy kvalitativní a kvantitativní (v práci popisuje, že prováděla kvalitativní analýzu, jedná se však o analýzu kvantitativní). Celkově je však výzkum hodnotím jako zajímavý a přínosný. Přínosem práce je zvolený úhel pohledu na problematiku, který by se mohl stát podnětem pro další výzkumy v této oblasti.

K formálnímu zpracování textu nemám výhrad. Text je přehledný a čtivý. Odkazy na literaturu jsou dle normy, ovšem v textu je několik gramatických chyb, často chybí čárky oddělující věty v souvětí.

Celkově však práci hodnotím jako kvalitní, cíle práce byly beze zbytku naplněny.

Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby

Jakým způsobem, by se dle vašeho názoru, dalo snižovat procento výskytu poruch příjmu potravy v současné mladé populaci za pomoci masových médií?

Bakalářskou práci považuji za přínosnou a doporučuji ji k obhajobě.

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA:

velmi dobře

Datum: 20. května 2013

Mgr. K. Kubíková, Ph.D., oponent BP